

A tartalomból:

CIVIL KÖZPONT HÍREI

Események, a Csongrád-Csanád megyei Civil Központ szervezésében

- Részt vettünk az Educatio 2023 Nemzetközi Oktatási Szakkiállításon
- Újra Címbertokosok lettünk
- Iroda költözés és megnyitás
- **VIII. Civil Vértadás 2023. február 20. Makó, 22. Deszk és 23. Szeged**

HÍREK, Információk

- A Szegedért Alapítvány felhívása a 2023. évi díjakra és támogatásokra
- **EMLÉKEZTETŐ!**
- Tájékoztatás a **NEA 2022. beszámolóinak** benyújtásával kapcsolatos változásokról
- Civil Díj 2023 pályázat
- SZTE JGYPK Közösségi és civil tanulmányok MA képzés

CIVIL KÖZPONT HÍREI

EDUCATIO 2023

Nemzetközi Oktatási Szakkiállítás

3 nap, 10 civil szervezet és sok száz látogató – ez a mérlege a civil központok országos hálózata jelenlétének az idei EDUCATIO Nemzetközi Oktatási Szakkiállításon.

A stand sikeréhez a Csongrád-Csanád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ munkatársai és a szegedi székhelyű Fatima Ház Alapítvány is hozzájárult.

A civil központok színes programokkal és az ország számos területéről érkező civil szervezetek bemutatásával várták az érdeklődőket.

A jelenlétükkel az volt a cél, hogy a fiatalok figyelmét felhívják a közösség érdekében végzett munkára és az önkéntes tevékenységek hasznosságára.



[További részletek:](#)

[További részletek:](#)

Új helyen, de továbbra is a Tisza-parti Közösségekért Egyesület nyújtja a

civil szolgáltatásokat vármegyénkben

A Csongrád-Csanád Vármegyei Civil Közösségi Központot a következő három évben is a Tisza-parti Civil Közösségekért Egyesület üzemelteti. A címbirtokosi oklevelek átadására szervezett központi ünnepségen Gulyás Gergelytől vette át a címet az egyesület elnöke, Molnár Elvira.



Az ország 19 vármegyéjében és Budapesten is van olyan iroda, melynek feladata az ott bejegyzett egyesületek, alapítványok tevékenységének támogatása, a civil törvényben meghatározott állami szolgáltatások biztosítása. A Civil Közösségi Szolgáltató Központ működtetésére pályázni kell, a sikeresen pályázó civil szervezet három évre kapja meg a felhatalmazást és a forrást. A címbirtokosi oklevelek átadására szervezett eseményen a Miniszterelnökséget vezető miniszter úgy forgalmazott: a Civil Közösségi Szolgáltató Központ címet elnyerők kapcsként működnek az állam és a civil szféra között, és segítenek a helyi közösségeknek megtölteni tartalommal az állam által biztosított kereteket. A rendezvényen az is elhangzott, hogy az országban működő húsz szolgáltató iroda évente 23 777 civil szervezetnek nyújt pályázati információt, és több mint hétezer óra ingyenes működési tanácsadást. A civil központok sokrétű feladatköre mellett megnőtt a rájuk fordított forrás is: míg 2018-ban 330 millió, addig az idén már 550 millió forintban részesülnek. Csongrád-Csanád vármegyében közel háromezer bejegyzett civil szervezet van, közülük mintegy 1600-zal kerültek kapcsolatba az elmúlt években az itteni civil központ munkatársai.

A Csongrád-Csanád vármegyei címbirtokos szervezet régi-új vezetője Molnár Elvira, az eddigi munka elismerésének és egy újabb kihívásnak tekinti a megbízatást. – Egyesületünk 2020 óta dolgozik ezen a néven a civilekért, azonban a kollégáink már nagy tapasztalattal rendelkeznek, mert tíz éve végzik ezt a szolgálatot. Hitvallásunk, hogy a jól működő település három alappillérenek: az önkormányzatnak, a vállalkozásoknak és a civil szervezeteknek partnerként kell tekintenie egymásra – mondta az oklevélátadó kapcsán Molnár Elvira. A szakember hozzátette: ezt a katalizátor szerepet vállalva dolgoznak azon, hogy a központi költségvetésben biztosított civil források, mint például a Nemzeti Együttműködési Alap eljussanak a felhasználókhöz, hogy megkönnyítsék ezáltal a szervezetek feladatellátását és hozzásegítsék őket különböző értékes programjaik megvalósításához.

A forrásszerzést, az önkéntesek bevonását, a vezetők képzését és az elszámolást egyaránt támogató szolgáltató központ irodája nemrégiben új helyre költözött. Szegeden, a Mérey utca 6/b. szám alatti Társas Irodaház földszintjén működik február 6-tól az ügyfélszolgálatuk, ahol a hét minden napján megtalálják munkatársaikat.



A Csongrád-Csanád vármegyei címbirtokos szervezet régi-új vezetője Molnár Elvira, az eddigi munka

elismerésének és egy újabb kihívásnak tekinti a megbízatást. – Egyesületünk 2020 óta dolgozik ezen a néven a civilekért, azonban a kollégáink már nagy tapasztalattal rendelkeznek, mert tíz éve végzik ezt a szolgálatot. Hitvallásunk, hogy a jól működő település három alappillérenek: az önkormányzatnak, a vállalkozásoknak és a civil szervezeteknek partnerként kell tekintenie egymásra – mondta az oklevélatadó kapcsán Molnár Elvira. A szakember hozzátette: ezt a katalizátor szerepet vállalva dolgoznak azon, hogy a központi költségvetésben biztosított civil források, mint például a Nemzeti Együttműködési Alap eljussanak a felhasználóhoz, hogy megkönnyítsék ezáltal a szervezetek feladatellátását és hozzásegítsék őket különböző értékes programjaik megvalósításához. A forrásszerzést, az önkéntesek bevonását, a vezetők képzését és az elszámolást egyaránt támogató szolgáltató központ irodája nemrégiben új helyre költözött. Szegeden, a Mérey utca 6/b. szám alatti Társas Irodaház földszintjén működik februártól az ügyfélszolgálatuk, ahol a hét minden napján megtalálják munkatársaikat.

[További részletek:](#)

TÁJÉKOZTATÁS

Új helyszínen folytatjuk, munkánkat!



Kedves Partnereink, Ügyfeleink!

Értesítjük Önöket, hogy Irodánkban az Ügyfélfogadás költözés miatt szünetel.

Elérhetőek vagyunk.

e-mailben:

civilsongrad@gmail.com

telefonon:

+36202859355

2023. február 06-tól

Személyesen is, ÚJ HELYSZÍNEN:

6722, Szeged Mérey u. 6/b.

+36202859355

Köszönjük a megértést!

[Térkép, az irodához ITT:](#)

Csongrád-Csongrád vármegyében már 3 helyszínen

A Civil Vértadás főtámogatója, a Mátrix Közhasznú Alapítvány www.matrixalapitvany.hu által működtetett Szeretetszoki program, amelynek köszönhetően ajándék csoki csomagot kap minden civil véradó.

Szeretetszoki 2022, Jótékonysági Csokigyűjtés

Gyermekek, fiatalok, kicsik és nagyok, cégek, családok, magánemberek közösen tették sikeressé a jótékonysági csokigyűjtést. A Szeretetszoki program a Mátrix Közhasznú Alapítvány jótékonysági - támogató programja. Az évente több ezer jótékonysági támogatás a közösség ereje révén sikeres. 2022-ben a résztvevők összesen 52.682 tábla csokit, plüssöt, játékot gyűjtöttek össze! Hálásan köszönjük, ez óriási teljesítmény! A Szeretetszoki program így hosszú hónapokig eszközökkel bőven ellátva tudja folytatni jótékonysági programjait. A gyermekeket támogató jötteteknek minden segítő részese lett!

[A beküldött tábla csoki illetve adomány darabszáma szerinti sorrend, valamint a díjazottak és oklevélben részesülők névsora ide kattintva olvasható:](#)

VIII. Civil Vértadás, az „ÉDES VÉRADÁS”

2023. február 20. hétfő, 8:00-13:00 óráig
6900 **MAKÓ**, Kórház u. 2. Vértadó Állomás, CSMEKHM

2023. február 22. szerda, 14:00-17:00 óráig
6772 **DESZK**, Tempfli tér 10. Idősek Klubja

2023. február 23. csütörtök, 10:00-18:00 óráig
6722 **SZEGED**, Honvéd tér 4. Szegedi Regionális Vérellátó

- Minden civil véradó a megszokott Vértadói ajándékok mellett, a Civil Vértadás támogatója, a **Mátrix Közhasznú Alapítvány** www.matrixalapitvany.hu/ által működtetett Szeretetszoki támogatásával kap tőlünk, egy ajándék csoki csomagot.
- Minden véradó Emléklapot kap.
- Valamint, a legtöbb civil véradót delegáló egyesületek, alapítványok pedig ajándékutalványt kapnak, 16.000, 8.000, 6.000 Ft értékben a szervezőtől, a Csongrád-Csanád Vármegyei Civil Központtól, ha bemondják a „**CIVIL**” kódot!



Az Országos Vérellátó Szolgálatmindent megtesz annak érdekében, hogy a véradóeseményeken biztonságos környezetet biztosítson mind a véradó, mind a dolgozók számára. Az intézkedésekről a www.veradas.hu weboldalon lehet tájékozódni.



Kérjük, a megjelenéskor, a „**CIVIL**” kód használatával jelezzék, hogy a Civil Vértadásra érkeztek!



Személyi igazolvány, lakcímkártya és TAJ kártya szükséges a véradáshoz!



VIII. Civil Véradás, az „Édes Véradás”



**Adj, egy csepp reményt!
Ments meg 3 életet!**

**Makó, Kórház u. 2.
2023. 02. 20. hétfő, 8:00-13:00**

[Facebook esemény és további részletek:](#)

A graphic for a blood donation event. On the left is a black outline of a blood bag with a tube extending from it. The tube loops around to form a red heart shape. To the right of the heart, the text 'A véradás menő, Te is adod!?' is written in blue. Below this, there is a thumbs-up icon. At the bottom, there are two bullet points: the first is '2023. FEBRUÁR 22. SZERDA, DESZK' and the second is 'A TEMPFLI TÉR 10. 14:00-17:00 óráig'.

**A véradás
menő, Te
is adod!?**

- **2023. FEBRUÁR 22. SZERDA,
DESK**
- **A TEMPFLI TÉR 10.
14:00-17:00 óráig**

[Facebook esemény és további részletek:](#)

AKI VÉRT AD, MEGMENT 3 ÉLETET!



**2023. FEBRUÁR 23. CSÜTÖRTÖK,
SZEGED,
HONVÉD TÉR 4.
10:00–18:00**

[Facebook esemény és további részletek:](#)

VIII. Civil Véradás

A Civil Központok országos hálózata, az Országos Vérellátó Szolgálattal és a Magyar Vöröskereszttel együttműködésben megrendezi, a **VIII. Civil Véradó Hetet, 2023. február 20-24. között**

Jöjjenek el Önök is! Mentsenek meg 3 életet!

Csongrád-Csanád megyében:

- **2023. február 20-án**, hétfőn, 8:00-13:00 óráig Makón, a Kórház u. 2.
- **2023. február 22-én**, szerdán, 14:00-17:00 óráig Deszken, a Tempfli tér 10. és
- **2023. február 23-án**, csütörtökön, 10:00-18:00 óráig Szegeden, a Honvéd tér 4. alatt.

HÍREK, Információk Pályázatok

A Szegedért Alapítvány felhívása a 2023. évi díjakra és támogatásokra

**Benyújtási határidő:
2023. január 25.**



A Szegedért Alapítvány 2023-ban 34. alkalommal ismeri el díjaival azon személyiségek tevékenységét, akik kiemelkednek a város szellemiségének alakításában, tudományos, kulturális, művészeti és társadalmi életének gazdagításában, értékei megóvásában, akik hírt és megbecsülést szereznek Szeged városának.

A Szegedért Alapítvány hagyományos támogatásaira is **január 25-ig lehet pályázatokat benyújtani**. A felhívás teljes szövege honlapjuk [„Díjjajánlás, pályázat”](#) című menüjében található.

Az alapítványi díjak odaítélésére vonatkozó ajánlásokat a letölthető ["Ajánlólapon"](#) várják. A támogatásokra vonatkozó kérelmeket a letölthető ["Pályázati űrlapon"](#) kérik beküldeni.



[További részletek:](#)

Civil Díj 2023 pályázat

Az idei év ismét számtalan nehézséget és kihívást hozott, melyekre sokszor elsőként reagáltak civil összefogások és szervezetek, hogy segítő kezét nyújtsanak. Mások évek óta végzett kitűnő munkájukat folytatták, és hoztak változást közösségeik életében vagy különféle jó ügyekben. Szeretnénk megmutatni a 2022-es év legkiemelkedőbb kezdeményezéseit a civil közösség és a nagyközönség számára egyaránt! Pályázzatok, és mutassátok meg, mire vagytok a legbüszkébbek! Ha pedig idén nem pályáztok, akkor köszönjük, ha továbbítjátok a felhívást olyan szervezetek számára, akik szerintetek díjat érdemelnének!

Jelentkezési határidő: 2023. január 31.

További tudnivalók a Pályázati felhívásban.



CIVIL DÍJ 2023

[További részletek:](#)

EMLÉKEZTETŐ

Tájékoztatás a NEA 2022. beszámolóinak benyújtásával kapcsolatos változásokról



Nemzeti
Együttműködési
Alap



Az Alapkezelő honlapján közzétételre került és a beszámoló elkészítéséhez nyújt segítséget az „Útmutató a Nemzeti Együttműködési Alap 2022. évi forrásaira benyújtott támogatási igények alapján biztosított költségvetési támogatások beszámolójához” c. dokumentum (a továbbiakban: **Útmutató**), amely az alábbi linken érhető el:

https://bgazrt.hu/wpcontent/uploads/palyazati_kiirasok/nea/2022_NEA_elszamolasi_utmutato.pdf

Az Alapkezelő honlapján közzétételre került továbbá a Nemzeti Együttműködési Alap 2022. évi forrása terhére, valamint a Nonprofit, társadalmi, civil szervezetek és köztestületek támogatása fejezeti kezelésű előirányzat 2022. évi forrása terhére biztosított támogatásokra vonatkozó **Általános Szerződési Feltételek (ÁSZF)** is, amely az alábbi linken érhető el:

https://bgazrt.hu/wp-content/uploads/palyazati_kiirasok/nea/2022_NEA_aszf.pdf

Felhívjuk szíves figyelmüket az új, egyszerűsített elszámolási rendszer bevezetésére.

Az egyszerűsített beszámoló benyújtására a Nemzeti Együttműködési Alap 2022. évi forrásai terhére biztosított normatív és egyszerűsített támogatások, azaz az alábbi kategóriák esetében van lehetőség:

a NEAN-KP-1-2022 és a NEAG-KP-1-2022 kategóriák, valamint

a NEAO-KP-1-2022 kategória esetén

a NEAr. 14/B. § (1b) bekezdése alapján annak a civil szervezetnek a támogatása, amely nem a Civil tv. 56. § (1) bekezdés b)–g), i) és j) pontjára vonatkozó támogatási igény alapján, hanem a benyújtott támogatási igényében **a legfeljebb százötvenezer forint összegű egyszerűsített támogatás iránti igényét jelezve részesült támogatásban.**

Az egyszerűsített beszámoló benyújtására vonatkozó **speciális szabályokat az Útmutató 5. pontja tartalmazza.**

A Kedvezményezettnek az egyszerűsített beszámoló részeként – az Útmutató 3. fejezetében előírt szakmai beszámoló (és annak mellékletei) benyújtása **helyett** – **nyilatkozatot szükséges tennie a támogatásnak a támogatási cél szerinti, jogszerű és a támogatói okiratban meghatározottak szerinti felhasználásáról.**

A nyilatkozatot az Útmutató 13.11 mellékletben szereplő „Ávr. 93. § (1a) bekezdése szerinti nyilatkozat” elnevezésű dokumentum kitöltésével kell megtenni.

A nyilatkozat szerkeszthető formában az alábbi linken érhető el:

https://bgazrt.hu/wp-content/uploads/palvazati_kiirasok/nea/nyilatkozat_avr_93_1a_-_bekezdese_szerinti_beszamolohoz.docx

A Kedvezményezettnek az egyszerűsített beszámoló részeként – az Útmutató 4. fejezetében előírt pénzügyi elszámolás benyújtása helyett – **kizárólag a számlaösszesítő eredeti, cégszerűen aláírt példányát kell postai úton megküldeni, valamint az aláírt számlaösszesítőt fel kell tölteni a NIR-be.**

(A NIR felületen a számviteli bizonylatok adatainak, tartalmának rögzítésére és költségvetési sorhoz történő hozzárendelésére továbbra is szükség van a számlaösszesítő legenerálásához.)

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy az új, egyszerűsített elszámolási rendszerben a számlaösszesítőn a NIR által automatikusan benyújtandónak kijelölt bizonylatok beküldése nem szükséges!

Az Ávr. 93. § (1a) bekezdése szerinti nyilatkozat és a számlaösszesítő beküldésén túl, további dokumentumok beküldése csak abban az esetben szükséges, ha a Támogató erre vonatkozó értesítő levelet küld postai úton.

A Nemzeti Együttműködési Alap 2022. évi forrásai terhére biztosított támogatások beszámoló felületeinek megnyitásáról a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. (a továbbiakban: Alapkezelő) külön értesítőben fogja tájékoztatni a Kedvezményezetteket.

További információért keressen Bennünket bizalommal:

NEA Elszámolások Ügyfélszolgálat:

telefon: +36 1 795 7999

hétfőn délután 14-től 16 óráig,

szerdán délelőtt 9-től 11 óráig

E-mail:

nea.elaszamolasok@bgazrt.hu

Forrás:

Szeretnénk a figyelmébe ajánlani az Szegedi Tudományegyetem JGYPK Közösségi és civil tanulmányok MA szakját

Az egyetemi végzettséget adó szak a nappali mellett, levelező képzésben is indul.

A diplomában szereplő mesterszakos egyetemi végzettség: okleveles közösségi és civil fejlesztő szakember.

A szeptemberben induló képzésekre az általános jelentkezés időszaka: **2021. december 21. és 2022. február 15. között van.**

KIKNEK AJÁNLJUK A SZAKOT?

- Civil szervezetek vezetőinek és munkatársainak
- Mindazoknak, akik – bár nem a civil szektorban dolgoznak – de korábbi végzettségük mellé újabb diploma megszerzését tervezik társadalomtudományi területen
- Akiknek terveikben szerepel a PhD fokozat megszerzése

MESTERKÉPZÉS

Közösségi és civil tanulmányok

A képzés időtartama: 4 félév

Szakképzettség:
okleveles közösségi és civil fejlesztő szakember

Továbbképzési lehetőség:
Szociológia Doktori Iskola, Interdiszciplináris Bölcsész- és Társadalomtudományi Doktori Iskola, Humán Tudományok Doktori Iskola.

Munkarend: nappali és levelező

Finanszírozási forma:
állami ösztöndíjas, onkoltséges

A jelentkezőknek felvételi elbeszélgetésen kell részt venniük.

Elérhetőségek:
Alkalmazott Társadalomtudományi és Kisebbségpolitikai Intézet, +36 (62)544-751, info.jgyyk@szte.hu



JELENTKEZZ HOZZÁNK!

Jelentkezz Közösségi és civil tanulmányok MA szakra!

A SZAKRÓL

A társadalomtudományi képzési ághoz tartozó Közösségi és civil tanulmányok mesterképzési szak olyan közösségi és civil fejlesztőket képez, akik képesek a közösségek és a civil, nonprofit szervezetek életében eredményesen tevékenykedni.

KIKET VÁRUNK?

Bölcsészettudományi, társadalomtudományi, gazdasági, jogi alapképzési diplomával rendelkező hallgatókat, akik elkötelezettek a közösségekben megjelenő problémák iránt.

HOGYAN JELENTKEZZ?

A felvi.hu rendszerén keresztül várjuk jelentkezésed nappali és levelező képzésünkre. Államilag támogatott és költségtérítéssel finanszírozási formára is lehetőség van. A jelentkezés után egy szóbeli felvételin kell részt vened.

MI VÁR RÁD?

Tréningek, kutatási és publikációs lehetőség, kreatív és hasznos gyakorlatok, előadások, összetartó közösség, elhivatott tanárok, gyakorlatban is alkalmazható, naprakész tudás, piacképes diploma.

LEHETŐSÉGEK

Képzésünkön szerzett okleveles közösségi és civil fejlesztő szakember szakképzettséggel önkormányzatoknál, szociális szervezeteknél, a non profit szektorban, magyar és európai civil szervezeteknél, alapítványoknál, társadalmi szervezeteknél helyezhető el, valamint doktori iskolában is folytatható tanulmányaidat.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

- socialstudies.hu
- <http://www.jgyyku-szeged.hu/felveteli>
- <https://www.facebook.com/szetest>

Alkalmazott Társadalomtudományok
Intézet

MIT FOGSZ TANULNI NÁLUNK?

Közösségi és civil tanulmányok MA

4. **KÖZÖSSÉGI ÉS CIVIL SEGÍTŐ MUNKA MÓDSZERTANA**
 kutatásmódszertan, terepgyakorlat, lokális közösségek fejlesztése, részvételi technikák, közösségfejlesztés
5. **KIEGÉSZÍTŐ ELMÉLETI ISMERETEK**
 pályázati, projektmenedzsment, gazdálkodás, emberi erőforrás menedzsment
6. **SZABADON VÁLASZTHATÓ TÁRGYAK**
 családszociológia, ifjúságszociológia, esetelemzés, közösségi konfliktuskezelés, társadalomkutatás, eseményszervezés

[További részletek:](#)

Az alsó ikonokra kattintva azonnal az oldalainkra juthat, elérhetőségeinkhez.



Tisza-parti Civil Közösségekért Egyesület

Iroda: 6720 Szeged, Klauzál tér 7.

honlap: www.recic.hu/csongrad

email: civilcsongrad@gmail.com

Tel.: +3662258559; +36202859355;
+36204056422

Ezt a levelet azért kapta, mert feliratkozott a Csongrád-Csanád megyei Civil Központ Hírlevelére.

Keressenek minket bizalommal!



**CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI
CIVIL KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLTATÓ
KÖZPONT**